

# 徐州市睢宁县经济开发区实验小学

## 作文选登

### 美丽的校园

开发区实验小学 四(8)班 袁宇辰  
指导老师：郭为

我是开发区的一名四年级学生，每天踏进这充满活力的校园，总会被那无处不在的美景所吸引。我的校园，无论雨天还是晴天，都有着它独特的魅力。

雨，校园的精灵。每当细雨绵绵，校园里的植物便显得更加鲜活。银杏树、梧桐树、海棠树，它们仿佛在雨中轻轻摇曳，展示着自己的婀娜多姿。银杏树的叶片上滚动着晶莹的雨珠，每一颗都像是镶嵌的珍珠，闪闪发亮。梧桐树的枝叶被雨水冲刷得更加光亮，像是小巧的手欢迎雨的到来。而那海棠果，在雨中更显得娇艳欲滴，仿佛少女的脸颊，羞涩而又妩媚。雨中偶尔交织着传来的读书声，构成了一首和谐的乐章。

而当阳光洒满大地，校园又呈现出另一番景象。操场上，红白相间的跑道像一条巨龙蜿蜒在绿荫之间，五星红旗在风中飘扬，显得格外庄严。远处的足球场上，大框架搭建的球门下，同学们正热血沸腾地进行着足球对抗赛。每一个动作，每一次传球，都充满了青春的活力与激情。

雨天与晴天，两种截然不同的天气，却共同绘制出了校园的多彩画卷。雨中的宁静与细腻，晴天的热烈与活力，交织在一起，构成了校园的独特风景。

每当我走在这片美丽的校园里，心中都充满了感激与自豪。这里不仅是知识的殿堂，更是我心中永远的乐园。我爱我的校园，爱它的每一寸土地，每一片叶子，每一缕阳光。

### 多肉观察日记

开发区实验小学 四(10)班 张紫萱  
指导老师：周森

在我生日那天，妈妈送了我一盆多肉。我那时不知道多肉啥样，但听同学说都有养，我也想要。现在我也有了，我答应妈妈会保护好它。

第一周，我发现多肉小小的，别人的好大一个，我认为它生病了，立即去给妈妈看。妈妈先是笑了笑说：“它现在小，它长着长着就大了。”我问：“真的吗？”妈妈说真的。我半信半疑地把它放在阳台上。我发现它的叶子下面是圆的，上面是尖的，白色和绿色夹杂着。

第二周，我发现它的叶子长了一些，我当时非常开心，我高兴得跳来跳去。那时，我还发现了它的颜色比第一天深了许多。我每天都给它拿家里的橘子皮泡水，再拿泡过的水洗。

第三周，它长大了许多，是前两天的两倍。我抱着它跑来跑去，我开心得都要飞起来了！

第四周，它开始换叶子，我非常害怕，生怕它突然就死了。可是到后来，它换出了新叶子。刚长出来的叶子是浅红的，那些叶子那么新鲜，看着非常舒服。我还让妈妈给它拍了下来，我要好好欣赏！

我答应妈妈会好好照顾它，它现在应该还在家里的阳台上晒太阳呢！

### 热闹的“动物园”

开发区实验小学 四(13)班 张雍诺  
指导老师：郭倩如

我们家是个热闹的家庭“动物园”。什么？你不信那我来给你讲一讲吧！

我的妈妈是“非洲白鸚鵡”，她长得不是很漂亮，但是皮肤白白的，眼睛圆圆的，炯炯有神，还有一个能说会道的嘴巴。她十分温柔，给人一种亲和感，对待我和妹妹也十分细心。偶尔会发脾气，但从从不打人，她喜欢打扮，尤其喜欢白色衣服，柜子里几乎全是。我的妈妈还是“米其林大厨”。我们家每天的菜都不带重样的，还色香味俱全。

我的爸爸，他是一头“大熊”。他喜欢躺在家里，但带我和妹妹出去玩最在行了。他有一些粗心，有一次他带我和妹妹去户外玩，没涂防晒，让我和妹妹变成了“小黑人”。我的爸爸还是个“小孩子”呢，别看他外表挺正经，玩起来不要太开心。

我的妹妹是个“小猴子”，可调皮了，但我还是很喜欢她。因为她是我们家的“开心果”，她经常搞怪，有一次，她就做了个鬼脸，便让我笑得前仰后翻。她十分呆萌可爱，在我伤心时能够安慰我。

我的爸爸给予我力量，让我茁壮成长。我的妈妈呵护我，我的妹妹在我伤心时照顾我，我爱我的家庭，也爱“动物园”！

### 假如我是小偷

开发区实验小学 五(6)班 朱佳乐  
指导老师：田亚琦

大家看到这篇作文的题目一定会吃惊地说：“你是不是疯了，干什么不行，非要干这行？”告诉你们吧，我是一名小学生，我想成为小偷才不是为了偷窃财物呢！为了消除大家的误会，我把我想偷的“偷”的东西公布如下：

假如我是小偷，当我看到同学之间为一些鸡毛蒜皮的小事而斤斤计较产生不必要的误会时，我会悄悄偷走同学之间的误会，让他们永远和睦相处，成为形影不离的好朋友。

假如我是小偷，我会偷走那些淘气、懒惰的学生的坏毛病和坏习惯，让他们成为一个聪明伶俐、人见人爱的优秀学生。

假如我是小偷，我会悄悄偷走老师脸上的皱纹，帮老师消除疲劳，使老师焕发容光，让老师永葆青春，美丽动人。

假如我是小偷，我会偷走那些对人体有害的气体：工厂排放的废气浓烟啦，街上汽车排放的尾气啦，让人们远离危害，生活在清新的空气中。

假如我是小偷，我会偷走世界上的白色垃圾，让污染远离地球，让世界永远青春、健康、亮丽。

哈哈！这回大家放心了吧，我早就说了，我是“小偷”，我是让大家都喜欢的“小偷”！愿大家都能幸福地生活在美好的世界里！

### 写给我最思念的人

开发区实验小学 五(12)班 韩羽林  
指导老师：赵雨晨

亲爱的妈妈：

你还好吗？我知道你现在的在外地干着很累的活，每天都有着忙不完的事，但我却忍不住写一封信给你，来表达我对你的思念。

你离开我已经很长时间了，我每时每刻都十分想念你。可是我不知道我该不该把这种思念说出来，你那么忙，会不会抱怨我不懂事呢？可是，妈妈，我真的很想你！

妈妈，你还记得吗？那次，正值寒冬腊月，我突然肚子疼的时候，是你不顾严寒为我操劳了一夜，没有人睡。当时你那关怀的眼神和那来回忙碌的身影，就如同一位美丽善良的仙女把我抱在怀中，温暖极了，我所有的疼痛也随之消散。有时候我就在想，我是不是可以通过装病把你骗回家呢？可是，病总会好的，那时候我又该怎么办呢？妈妈，你能理解我的思念吗？我多想时时刻刻和你在一起啊！

都说母亲是北极星，为孩子指引前方的道路；母亲是避风港，为孩子带来了永恒的守护……但在我心中，你就是黑暗中的一缕阳光，为我带来了希望。那是一次数学考试，我考得很差很差。回家路上，小鸟叽叽喳喳地嘲笑我，就连石子也不待见我，多次害我差点儿绊倒。回到家，我把书包向沙发上一甩，随手将试卷往垃圾桶里一扔，趴在书桌上哭泣着。而就在这时，你发现了我的异常，便轻轻推门进来了，温柔地说：“怎么了？是因为考试没有考好吗？没关系，让我们一起来分析错误的原因。”那声音，轻柔得如同夏天的第一场雨，温润细腻，抚平了我内心的不安，安

慰了我受伤的灵魂。随之，你把那早已被我扔进垃圾桶的试卷慢慢铺开，陪着我一起分析错误的原因，你还说，“不要怕，妈妈是你最坚实的后盾！”妈妈，多好啊，我难过伤心时，你就在我的身边，你帮我驱逐黑暗，你给我带来希望！可是，妈妈，这样的時候太少了，电话中，你好像和我隔得很远很远！

其实，妈妈，我理解你所有的不容易，我也知道你对我的疼爱，“殚竭心力终为子，可怜天下父母心。”妈妈，我真的不怪你，我也知道你已把你最好的一切都给了我。妈妈，这只是一封普通的家信，但对我而言却是最独特的，因为它载着我对你永不改变的爱，虽然你已渐渐老去，鱼尾纹已经悄悄爬上你的眼角，但在我心中，你永远是最美的！

妈妈，工作时要照顾好自己，不要那么辛苦啊！我爱您！

祝：身体健康，事事如意。

您的女儿  
12月8日

### 留在记忆深处的青丝

开发区实验小学 五(1)班 陈芝韵  
指导老师：李晓庆

孩提时，仰望您的脸颊，几缕青丝轻拂您的额头。温柔的笑颜，您的手也轻拂我的额头。

慢慢地，成长时光悄然流逝着。学习、玩耍，我很少关注您，更何况您的几缕青丝？一天，老师说：“孩子们，父母辛劳哺育你们不容易。回家给你们的爸爸、妈妈洗洗头，洗洗脚，感恩父母的养育之恩吧。”啊？洗脚？太臭，还是洗头吧，就这么简单地决定了。您听见我要为您洗头，满眼的惊讶与惊喜。百分之百地信任我，配合我。不曾提及您被弄湿的领口、耳上的泡沫、一地的水泽。几根白发夹杂在青丝中，引人关注。您什么时候有了白发？我竟一点也不知道。岁月带给我的是青春，带给您的却老去。湿润的眼代表了我的无措和难过。点滴琐事，力所能及，可我都还没来得及懂事，您怎么就老了呢？

您的青丝在岁月的洗礼下，一点一点增添着白色。您的容颜在时光的流逝下，一道一道增添着沧桑。您的身体在我成长的路，慢慢地矮小了，驼了。倾尽一生，不求反哺，您好傻啊！

从青丝到白发，从单身到妈妈，从少女到妇人。“高堂明镜悲白发，朝如青丝暮成雪。”岁月啊，请您走过我妈妈身边时，慢一点，再慢一点，让我多一点依偎母亲的时光。妈妈，我已长大，您劳累时靠靠我的肩，可好？

### 我最喜欢的季节

开发区实验小学 五(3)班 沈俊祥  
指导老师：侍金芳

我最喜欢的季节是秋天，因为它用宽大的衣衫扫着风寒，将最甜美的果实奉献人间，它使农民的笑容格外灿烂。

秋天的植物不像春天那样充满生机，更不像夏天那样郁郁葱葱。秋天的风不像春风那样温和，更不像夏风那样火热，而是愈来愈凉爽。当风吹过田野，当风掠过山岭时，轻轻拭去了叶子的绿，重新为叶子上镀上了金色。

秋天是收获的季节，秋天是绚丽多姿的季节。秋天的水不像春天那样清澈，也不像夏天的水那样温热。秋天的水非常脆弱，被微风一吹，便泛起一圈圈涟漪。

秋天的果实是它独有的标志，它饱满而圆润，它丰硕而甜美，它是农民辛劳一年的结晶，也是农民挥洒汗水的成果，更是农民脸上洋溢着的笑容。

秋留下的唯一信物，便是那一片一片，形态各异的秋叶了，这当然也是我喜欢秋天的主要原因。秋是我最喜欢的季节，可人们都说它是离别的，是伤感的，但同样就是这些伤感、思绪，敲开了我的心扉。

我爱秋天，它的美丽、喜悦、韵味，都会永

远地刻在我的心中，我知道，那是一段无法磨灭的回忆。

### 我的心爱之物

开发区实验小学 五(14)班 梁艺凡  
指导老师：习慧灵

在我的床头，有着一只可爱的小蛋仔，而它正是我的心爱之物。

这又胖又圆的小蛋仔是一个动画人物——懒羊羊，这是我考得好成绩妈妈在网上给我买的，它算是我们家最引人注目的一个玩偶了。

它长得可爱又可笑，那身体雪白雪白的，放在雪堆里指定你找不到，它那眼睛比指甲还小，真像挂在树上没熟的小葡萄，正是这小小的眼睛让它充满了呆萌。最显眼的还是那头顶上的“冰激凌”了，那头“冰激凌”让懒羊羊变得滑稽可爱。它全身毛茸茸的，格外叫人喜爱，摸起来就像大块棉花糖使人一摸就生爱慕之心。

在写作业时，我常常把它放在我的面前，就像妈妈正在看着我写作业一样，我只要一看见小蛋仔就会想起我取得好成绩，想起好成绩就会提醒我要保持不要懒，它是学习的动力，也是我的学习伙伴。

我每天晚上睡觉时就会害怕周围的一切，我每次都把自己裹得严严实实的。一只脚也不敢伸出来，但只要那只懒羊羊一在我身边，就感觉所有的害怕全都飘走了，它就像是我的守护天使一直陪在我身边。

懒羊羊是我的心爱之物，也是我的小伙伴。

### 妈妈的颜色

开发区实验小学 五(14)班 付薪颖  
指导老师：习慧灵

我想我的妈妈是闪耀的金色，她像阳光一样照亮我前方的道路，为我赶走我小小世界里的阴云。

我的妈妈是柔和的金色，明亮而不刺眼的金色，小心地呵护我的成长。

记得有一次，我在学校没考好，被老师责怪了一顿，一整天都失魂落魄心不在焉的。放学回到家后，妈妈一眼就关心到了我的心情不太好，就问我在学校发生了什么。我觉得闷在心里怪难受的，就把这件事的前因后果都告诉了她。没想到妈妈没忍住笑了出来，我不太懂她在笑啥。她接着说：“我还想着是啥大事呢，这点小事不值得困住你的情绪，每个人都是闪闪发光的，包括你，即使你不能光芒万丈，这次考不好下次努力就行。”妈妈就像金色的阳光照亮我的阴霾。

妈妈铺的被子有阳光的味道，那是金色的。妈妈为我的小猫添粮时，阳光落在猫咪的小碗里，那是金色的。因为妈妈爱我，所以也爱我的小猫。

我想我的妈妈是金色的，象征着阳光，象征着朝气蓬勃，也象征着明朗。

### 放学路上的景色

开发区实验小学 三(13)班 岳一凡  
指导教师：刘笑笑

一天下午，我放学路上看到各种各样的店铺、大树、小草小花、车辆、红绿灯，小吃店每天都会出新的小吃食品。

我听见了小鸟的声音，我听到了学生们的谈笑声，还有超市发出的广播声，还有汽车发出的声音，还有人们的欢笑声。

我突然发现以前碧绿碧绿的叶子，变成了金黄金黄的叶子。我还发现大雁一群群地往南方飞去。我还发现许许多多的枫树上的枫叶掉落下来了。我还发现了果树结出来了许许多多又大又红的果实。我还发现了许多有趣的事情。

最后，我和妈妈妹妹一起回到家里吃饭、睡觉，在妹妹妈妈睡着了的的时候，我在床上想着今天下午的美好时光。